NMHEBMONPUBOAbI «<CMAPTIUP»

Katanor «Cepsonpusoabl ana Tpy6onposoaHoi apmatypbi». Mapm 2025

MueBmonpusoabl «CmapTrup» cepum RT

TexHuueckune XapaKTepucTtukn

Yron noBopoTa

0°+5°-90°£5°

[laBneHvie nogaum Bosayxa

3-8 6ap

Pa6ouas Temnepatypa

-20... +80°C

CooTBeTCTBME CTaHAApTaM
npucoegnHeHnin

1SO 5211/DIN 3337; NAMUR (VDI/

VDE 3845)

CreneHb 3aWunTbl OT MbIAN 1 BAAru

IP67

[ononHuTtenbHble onuuu (No 3anpocy)

+ HuskotemnepatypHoe ucnonHeHue (—-40... +80°C)

+ BbicokoTemnepatypHoe ncnonHenue (-20... +150°C)

+ Yron nosoporta 180°

%

18 21 20 22 23

;»

25

11
2N 2 20 21 18
e —12
25 24 < o
Cneundukayusa
MNo3. | HanmeHoBaHne Matepuan Kon-Bo
1 BuHT yKasaTtena nonoxeHus Mnactnk 1
2 | YkaszaTenb nonoxeHus Mnactnk 1
3 MPYKMHHbIN 32XKNM HepxaBetowlas ctanb 1
4 YnopHas wanba HepixaBetowas ctanb 1
5 BHelwHAA wanba Mnactmk 1
6 | Kopniyc ANOMVHVEBDbIV CNJ1aB 1
7 BHYTpeHHsAsA warba Mnactmk 1
8 | Kynauok JlernposaHHas cTanb 1
9 MNpoknagka BepxHen YacTu WToKa Mnactuk 1
10 | YnnoTHeHWe BepXHen YacTu WToKa Hutpun 1
11 | Wrok JlernposaHHas ctanb 1
12 | MNpoknagka H/XHEeW 4acTu LWTOKa Mnactnk 1
13 | YNNOTHEHUE HUXKHEN YacTy WToKa Hutpun 1
14 | 3arnywka Hutpun 2
15 | YnnoTHeHne perynmpoBOYHOro BUHTa Hutpwun 2
16 | lalika perynMpoBOYHOro BUHTa HepixaBetowwas ctanb 2
17 | PerynnpoBOYHbIN BUHT HepaBetowas ctasb 2
18 | MoplieHb JInTon antoMmHUin 2
19 | Hanpaensatowasa nopLiHa Mnactmk 2
20 | lMpoknagka nopLuHs Mnactuk 2
21 | YnnoTHeHWe nopLiHA Hutpwun 2
22 | MNpyxnHa* Mpy»KnHHaA cTanb 12**

23 | YNNOTHEHME KPbILKM Hutpun 2
24 | KpbllwKa Jlnton anomnHun 2
25 | bont KpbiwKK HepxxaBetowasn ctanb 8
26 | CTonopHbIvi BUHT HepxaBetowas ctanb 2
27 | lalika CTOMOPHOrO BUHTA Hep»aBetowlas ctanb 2
28 | 3arnywka Mnactnk 2

*

[inAa nHeBMONpMBOAa C BO3BPATHOW NPY>KNHOW.

** CraHpapTHOe KONM4ecTso NPYXWH. Mo 3anpocy AOCTYNHO MeHbLUEee KOJIMYECTBO MPYXKNH.

AON — PA3PABOTKA, MPOM3BOACTBO N MOCTABKU
AD1 ob6opynoBaHNA A/1A UHXKEHEPHbIX CUCTEM

+7 (495) 937-89-68, +7 (495) 221-63-78

info@adl.ru

KomnaHus ocmasssaem 3a cobou npaso sHocume

KOHCMpPYKMuUBHble U3MeHeHUA

www.adl.ru

NHTepHeT-marasuH: www.valve.ru

33



Katanor «CepsonpuBsopabl Ana Tpy6onpoBoaHoi apmatypbi». Mapm 2025

NMHEBMONPUBOAbI «<CMAPTIUP»

MueBmonpusoabl «CmapTrup» cepum RT

y
- r
[
NAMUR G1/4° NAMUR G1/2*
RT020 - RT1800 RT2700 - RT8000
Pasmepbi
Mopenb A B D E F G H | J K L M N Q h Z @
RT020 30 41,5 72 92 65 30 80 FO3 FO5 M5x8 Méx10 1M {155 20 14 | 149 | 40
RTO35 36 47 88 108 72 30 80 FO5 FO7 Mé6x10 M8x13 14 | 197 | 20 18 | 168 | 40
RTO50 42 53 99,5 | 119,55 81 30 80 FO5 FO7 Méx10 M8x13 14 | 197 | 20 18 | 184 | 40
RT075 46 57 109 129 92 30 80 FO5 FO7 M6x10 M8x13 17 24 20 21 | 210 | 40
RT110 50 585 | 116,5 | 136,5 98 30 80 FO5 FO7 Mé6x10 M8x13 17 24 20 21 | 262 | 40
RT160 57,5 64 133 153 | 109,5 30 80 Fo7 F10 M8x13 M10x16 22 31 20 26 | 268 | 40
RT255 67,5 74,5 155 175 127,5 30 80 FoO7 F10 M8x13 M10x16 22 | 295| 20 26 | 301 | 55
RT435 75 77 172 192 137,5 30 80 F10 F12 M10x16 M12x20 27 | 36,7 | 20 31 | 394 | 55
RT665 87 87 197 217 158 30 80 F10 F12 M10x16 M12x20 27 | 36,7 | 20 31 | 458 | 55
RT1000 103 103 230 260 189 30 130 = F14 = M16x25 36 | 495 | 30 | 40 | 528 | 80
RT1200 13 13 255 285 210 30 130 - F14 - M16x25 36 |495| 30 | 40 | 536 | 80
RT1800 130 130 289 319 245 30 130 = F16 = M20x25 | 46 | 63,6 | 30 50 | 606 | 80
RT2700 147 147 328 358 273 30 130 - F16 - M20x25 46 | 636 | 30 50 | 726 | 80
RT3800 203 203 348 378 290 30 130 F16 215 M20x25 M20x25 46 | 636 | 30 60 | 760 | 80
RT5700 230 230 408 438 336 30 130 F16 F25 M20x25 | 8-M16x25 | 55 | 63,6 | 30 60 | 888 | 80
RT8000 258 258 480 510 360 30 130 F16 F25 M20x25 | 8-M16x25 | 55 | 777 | 30 60 | 930 | 80
AQN — PA3PABOTKA, MPOU3BOACTBO N MOCTABKN KomnaHua ocmaenaem 3a cob6ol npago sHocume
34 APt 060pyf0OBaHNA ANA NHXEHEPHbIX CUCTEM KOHCMPYKMUBHbIE USMEHEeHUs
~—

+7 (495) 937-89-68, +7 (495) 221-63-78 info@adl.ru www.adl.ru NHTepHeT-marasmH: www.valve.ru



Katanor «Cepsonpusoabl ana Tpy6onposoaHoi apmatypbi». Mapm 2025

NMHEBMONPUBOAbI «<CMAPTIUP»

MueBmonpusoabl «CmapTrup» cepum RT

Omkpeim 3akpeim

=@

I

L
_
ﬁ‘l

(24 .
R% =_\
____RL 7
Mp : ;1%AN

ConeHoudHblIl knanaH 1/,"-5/,

Cnoco6 pa6oTbl NPMBOAOB C BO3BPATHOW NMPYKNHO (HOPMasibHO 3aKpbITbii)

Omkpeim 3akpbim

--@ .

al :Iin
< 2 )
R'T(’ -=>_ //WKJ —Rji ] W

TRPRB Mp R PR P

ConeHoudHblIl knanaH 1/,"-3/,

AQN — PA3PABOTKA, MPOU3BOACTBO N MOCTABKN KomnaHua ocmaenaem 3a cobol npago sHocume
ob6opynoBaHUA ANA NHXKEHEPHbBIX CUCTEM KOHCMpPYKMuBHble U3MeHeHUs 35

S—
+7 (495) 937-89-68, +7 (495) 221-63-78 info@adl.ru www.adl.ru NHTepHeT-marasmH: www.valve.ru



